
Приложение

 

 

𝑦𝑦 = 𝑚𝑚𝑥𝑥 + 𝑛𝑛, 𝑚𝑚 = lim
𝑥𝑥→+∞

𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑥𝑥

,  𝑛𝑛 = lim
𝑥𝑥→+∞

(𝑓𝑓(𝑥𝑥) −𝑚𝑚𝑥𝑥)

  

(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼

 

𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ

 

�
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𝑔𝑔
�
′

=
𝑓𝑓′𝑔𝑔 − 𝑓𝑓𝑔𝑔′

𝑔𝑔2

 

𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥0) + 𝑓𝑓′(𝑥𝑥0)(𝑥𝑥 − 𝑥𝑥0)

 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑥𝑥 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐴𝐴, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1}

 

�
𝑑𝑑𝑥𝑥
𝑥𝑥

= ln|𝑥𝑥| + 𝐴𝐴

 

𝒜𝒜∆ =
1
2
𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎

 

𝒜𝒜параллелограмма = 𝑎𝑎ℎ𝑎𝑎

 

 

𝒜𝒜параллелограмма = 1
2
𝑑𝑑1𝑑𝑑2 sin𝜑𝜑

 

𝒜𝒜бок.пов.конуса = 𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋

 

𝑐𝑐2 = 𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2 − 2𝑎𝑎𝑏𝑏 cos𝜑𝜑

 

sin(2𝛼𝛼) = 2 sin𝛼𝛼 cos𝛼𝛼

 

(𝑎𝑎 + 𝑏𝑏)𝑛𝑛 = 𝐴𝐴𝑛𝑛0𝑎𝑎𝑛𝑛 + 𝐴𝐴𝑛𝑛1𝑎𝑎𝑛𝑛−1𝑏𝑏 + 𝐴𝐴𝑛𝑛2𝑎𝑎𝑛𝑛−2𝑏𝑏2 + ⋯+ 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘 + ⋯+ 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑛𝑛𝑏𝑏𝑛𝑛

 

𝑇𝑇𝑘𝑘+1 = 𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑘𝑘𝑏𝑏𝑘𝑘,𝑘𝑘 ∈ {0, 1, 2, … ,𝑛𝑛}

 

𝐴𝐴𝑛𝑛𝑘𝑘 =
𝑛𝑛!

𝑘𝑘! (𝑛𝑛 − 𝑘𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘𝑘 ≤ 𝑛𝑛

 



№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите значение выражения:  √320,4 − 123 . 
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 

2. Дано комплексное число 𝑧𝑧 = (1 − 3𝑖𝑖)2 + 12𝑖𝑖, где 𝑖𝑖2 = −1. Найдите модуль 
числа  𝑧𝑧. 
 Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 

3. Найдите целые решения уравнения 125𝑥𝑥2 = 25𝑥𝑥+4. 
Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 



4. Решите на множестве ℝ неравенство  log1
2
|2 − 𝑥𝑥| ≥ −2. 

Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 

5. 
Дана матрица 𝐴𝐴 = �

sin (2𝑥𝑥) 1 cos 𝑥𝑥
1 4 1

sin 𝑥𝑥 1 1
�,  где sin 𝑥𝑥 + cos 𝑥𝑥 = 𝑚𝑚,  

𝑚𝑚 ∈ �− 1
2 ; 1

2�. Покажите, что матрица 𝐴𝐴 обратима. 

Решение: 
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ГЕОМЕТРИЯ   
6. В треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, медианы 𝐴𝐴𝐴𝐴 и 

𝐵𝐵𝐵𝐵 перпендикулярны и имеют длину 9 см 
и 12 см соответственно. Найдите длину 
стороны 𝐴𝐴𝐴𝐴.  

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________. 

7. Площадь осевого сечения прямого кругового 
конуса равна 60 см2. Найдите площадь боковой 
поверхности конуса, если известно, что диаметр 
основания имеет длину 10 см.   

Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 



8. В параллелограмме 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴,   𝑂𝑂  есть точка 
пересечения диагоналей так, что  
𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 60°. Найдите длину высоты 
параллелограмма, проведённой к стороне 
𝐴𝐴𝐴𝐴, если известно, что 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 16 см и        
𝐵𝐵𝐵𝐵 = 10 см. 
Решение:  
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Ответ:_________________________________________________________. 

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ 
9. Найдите максимальное значение функции 𝑓𝑓: [0;  +∞) → ℝ,𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 − √𝑥𝑥. 

Решение: 

 

 

 

 

 

Ответ:_________________________________________________________. 
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10. Дана функция 𝑓𝑓:ℝ ∖ {−2} → ℝ,    𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥2−1
𝑥𝑥+2

. 

a) Напишите уравнение касательной к графику функции 𝑓𝑓  в точке с 
абсциссой  𝑥𝑥0 = −1. 
Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________. 

 b) Найдите наклонную асимптоту графика функции  𝑓𝑓  при   𝑥𝑥 → +∞. 
Решение: 
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Ответ: _________________________________________________________. 

c) Вычислите:  

� |𝑓𝑓(𝑥𝑥)|
2

0
𝑑𝑑𝑑𝑑. 

Решение: 
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Ответ:_________________________________________________________. 



ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. 
ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11. Игральную кость бросают 5 раз. Найдите вероятность, что только при двух 
подбрасываниях число выпавших очков делится на 3. 
Решение:   
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Ответ:_________________________________________________________. 

12. Биномиальный коэффициент третьего члена в разложении степени бинома 
�√𝑥𝑥53 + 1

√𝑥𝑥23 �
𝑛𝑛

 равен 105. Найдите биномиальный коэффициент при  𝑥𝑥−3. 

Решение: 
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Ответ:__________________________________________________________. 


